

Золотая Долина

Газета издается с 1 февраля 1932 года

Сайт газеты: <https://zlatdv.ru>Email: zgazeta32@mail.ru;mbcu@mail.ru (отдел писем);dsro123@mail.ru (отдел экономики)

8 октября 2024 года,
ВТОРНИК
№ 74 (8714)
Цена в розницу
свободная

Знай наших!

Оксана Евстигнеева, спортсменка команды «Инваспорт» из села Сергеевка, стала лучшей на чемпионате России по дартсу.

Чемпионат для людей с поражением опорно-двигательного аппарата проходил в Челябинске. В нем участвовали 80 спортсменов из 11 регионов страны. Приморский край представляли спортсмены из Партизанского муниципального округа, Арсеньева, Лесозаводска, Спасска. На чемпионате команда ПК заняла четвертое место.

- Третий год как представитель команды вожу спортсменов Приморского края на всероссийские соревнования по дартсу. Второй год занимаем четвертое место в турнирной таблице, - рассказывает Оксана Сергеевна. - Очень рада за ребят и за наш край. Спасибо за поддержку министерству физической культуры и спорта ПК.

У этой замечательной женщины с активной жизненной позицией мало свободного времени. Она возглавляет первичную организацию общества инвалидов, вместе с односельчанками плетет сети для бойцов СВО, участвует как в сельских мероприятиях, так и мероприятиях, организуемых в округе, спортивных соревнованиях. А еще Оксана Сергеевна - искусная рукодельница. Ее изделия становятся украшением выставок декоративно-прикладного творчества.

Дартс она открыла для себя несколько лет назад. По душе пришлась игра, где нужно концентрироваться, быть внимательным и хладнокровным, только так можно четко координировать каждое свое движение. Как говорит Оксана Сергеевна, специально она никогда не тренируется, разве что для удовольствия в свободное время. Но навыки

Точно в цель



Фото из архива Оксаны Евстигнеевой

помогают выходить в лидеры. Она не однажды становилась победителем, призером в соревнованиях районного, краевого уровней. Традиционно Оксана Сергеевна всегда выступает на соревнованиях со своими дартсами - руки к ним уже привыкли. Вот так спортивное мастерство, воля к победе по-

могли нашей спортсменке набрать на чемпионате максимальное количество баллов и обойти соперников.

Поздравляем Оксану Сергеевну с большой победой! Творческих и спортивных успехов и новых достижений!

Лариса ПАЗДНИКОВА

Спорт

О нормах ГТО и спортивном совете

Встреча с учителями физической культуры состоялась в актовом зале управления образования.

На ней присутствовали преподаватели всех школ округа, заместитель главы администрации округа Оксана Володина, начальник отдела физической культуры и спорта Ирина Панина и руководитель управления образования Юлия Чульская. В формате живой беседы прошло обсуждение важных вопросов, связанных с укреплением здоровья школьников через занятия физкультурой и спортом, пропаганду здорового и активного образа жизни.

Одно из главных направлений — принимаемые меры по привлечению различных категорий граждан к выполнению нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Во время дискуссии пришли к выводу, что необходимо усилить работу в этом направлении. Для достижения целей должен быть выработан алгоритм сдачи норм ГТО. Ведь сдача нормативов и получение особого значка — это показатель престижа и спортивных достижений.

Во время встречи учителям рассказали о



работе спортивного совета, который в ближайшее время начнет свою работу на территории округа. В его состав войдут общественники, активисты, тренеры, преподаватели физической культуры и спортсмены. Присутствующим на совещании предложили представить кандидатуры участников. Лидеры будут отобраны в спортивный совет, который будет заниматься не только организацией и пропагандой занятий массовым спортом, укреплением общественного здоровья благодаря физическим нагрузкам, но и выполнять функции совещательного органа по внедрению новых проектов.

В каждой школе действуют спортивные клубы. Они объединяют работу нескольких секций и являются базовым органом, который направлен на формирование спортивной деятельности (это беседы профилактические и ознакомительные). Однако, работа во многих учебных учреждениях в этом направлении развита довольно слабо. Чтобы запустить механизм, необходимо активизировать и реанимировать школьные спортивные клубы.

Анастасия РУБАНОВА,
пресс-служба администрации
Партизанского муниципального округа

Власть

На дачах - негромко

На заседании Законодательного собрания Приморского края депутаты поддержали проект изменений в региональный закон «Об обеспечении тишины и покоя граждан».

Как рассказала «ЗД» председатель административной комиссии Партизанского МО Диана Соболева, список объектов, на которых должны соблюдаться правила тишины в Приморском крае, теперь расширен территориями ведения гражданами садоводства или огородничества для собственных нужд.

Как уточнила Диана Ивановна, использование звуковоспроизводящих устройств, громкие крики, свист, пение, игра на музыкальных инструментах, а также запуск петард и фейерверков на дачах будет ограничено. В будние дни с 22:00 до 09:00, а в выходные и праздничные дни — с 23:00 до 10:00, а также ежедневно с 13:00 до 15:00 должна соблюдаться тишина.

Как утверждают сами депутаты профильного комитета ЗС ПК, законопроект возник в ответ на многочисленные обращения жителей Приморья. Нововведение направлено на защиту права граждан на отдых в ночное время и сохранение дневного сна детей, как в населенных пунктах, так и на садовых территориях.

В пояснительной записке к законопроекту отмечается, что аналогичные нормы действуют во многих субъектах Российской Федерации, например, в Московской, Брянской, Вологодской, Ульяновской областях, Хабаровском крае.

Напомним, что ранее принятый аналогичный законопроект распространял свое действие только на многоквартирные дома, и никак не затрагивал частные дома, дачи и т.д.

Ольга АЛЕКСАНДРОВА

Демография

Рожают позже. И реже

За последние 10 лет в Приморском крае наблюдается сокращение числа женщин репродуктивного возраста на 10%, достигнув отметки в 430,7 тысячи.

Министр труда и соцполитики Приморья Светлана Крисицкая подчеркнула, что в регионе присутствует нетипичное для России соотношение полов: на каждую тысячу женщин приходится на 100 мужчин больше, чем в среднем по стране.

Женщины в Приморье также откладывают материнство: средний возраст первородящих возрос до 28,8 лет. Наблюдается снижение рождаемости первых и вторых детей.

Профилактика

Будьте здоровы!

Уважаемые жители

Партизанского муниципального округа!

Приглашаем вас пройти обследование здоровья в ваших населенных пунктах.

10 октября, деревня Кирилловка, 13.30–15.00

11 октября, село Залесье, 10.00–14.00

23 октября, деревня Монакино, 10.00–14.00

25 октября, деревня Ястребовка, 10.00–14.00

30 октября, село Залесье 10.00–14.00

СВОих не бросаем!

Поможем всем миром!

Администрация Партизанского МО совместно с волонтерским движением помощи участникам СВО «СВОй надежный тыл» открывает во Владимиро-Александровском пункте по плетению маскировочных сетей и цех по пошиву белья для бойцов, находящихся на лечении в госпиталях. Как рассказала «ЗД» руководитель волонтерской организации Наталья Шестакова, сейчас есть острая необходимость в сырье для цеха.

- Нужно постельное белье, можно бывшее в употреблении, но обязательно чистое, отрезки хлопчатобумажных, байковых тканей.



Все это приносите в наш пункт по адресу:

с. Владимиро-Александровское, ул. Комсомольская, 22
(здание бывшего военкомата).

Также можно звонить мне по этому вопросу по телефону: **89532061636**. Поможем всем миром! – обратилась к читателям газеты Н.А. Шестакова.

На призыв о поддержке откликнулось немало неравнодушных жителей нашего округа. Для будущего цеха уже передано девять швейных машинок и еще три привезут в ближайшее время. Предприниматель из Екатериновки предоставляет материал для палочек для плетения сетей, есть волонтеры, которые изготовят это оборудование. Палочки планируется установить в холле Центра культуры и детского творчества во Владимиро-Александровском, где каждый сможет вплести свою ленточку, внести свой вклад в приближение Победы. Поможем всем миром!

Ольга ЦАРЕВА

Конкурс

Расскажи о своем герое

По информации пресс-службы правительства Приморья, ветераны СВО, их семьи, друзья и все неравнодушные жители нашей страны могут рассказать историю героя спецоперации, его подвига в песнях, стихах, эссе, видеоролике, а также посвятить своему герою рисунок или плакат.

Подать заявку на участие можно на сайте конкурса. В проекте могут участвовать жители России от 10 лет.

В номинации «Своих не бросаем» – от 6 лет. Для участия в конкурсе принимаются индивидуальные и коллективные заявки.

Конкурс проводится по пяти номинациям: «О тех, кто выбрал Родину защищать» – видеоролик, рассказывающий об участниках СВО; «С песней к Победе» – песни собственного сочинения, посвященные героям СВО; «Поэзия о СВОих» – выразительное чтение

стихов/прозы собственного сочинения, посвященных героям СВО (текст, видеозапись); «О защитниках Родины и настоящих героях» – рассказ-эссе о своих родных и близких участниках СВО, описание их боевого пути или подвига; «Своих не бросаем» – рисунки, открытки, плакаты: яркое, запоминающееся изображение с кратким и понятным текстом или без текста, вызывающее эмоциональный отклик по данной теме.

Конкурс пройдет в два этапа: региональный – до 15 ноября 2024 года и федеральный – с 15 ноября 2024 года по 30 января 2025 года. 31 января 2025 года на сайте конкурса будет опубликован список победителей, они будут приглашены для участия и награждения на фестиваль творчества для участников СВО «По праву памяти» в марте 2025 года в Москве.



От сердца к сердцу

Поклон вам до земли!

День учителя - это не просто праздник в календаре, это день, когда мы с благодарностью вспоминаем тех, кто вложил свою душу в воспитание и обучение новых поколений. Особое место в наших сердцах занимают учителя, которые находятся на заслуженном отдыхе, ветераны педагогического труда, отдавшие школе многие годы своей жизни.

В преддверии Дня учителя по всей стране прошли акции-поздравления педагогов. В них приняли участие школьники, студенты, родители, коллеги, а также представители местных властей.

Ребята нашего класса каждый год посещают педагогов на дому, вручают им открытки, сделанные своими руками, и памятные подарки. А в этом году Галина Николаевна Вершинина сделала нам сюрприз и сама пришла в школу. Было очень приятно. Дети с удовольствием вручили ей заготовленные подарки. Надеемся, что эта встреча подарила Галине Николаевне частичку хорошего настроения и тепла, ведь ребята очень искренне выражали глубокую признательность за ее труд и преданность педагогическому делу. Галина Николаевна много лет проработала социальным педагогом, и всегда умела понять



и простить вредных детей.

Акция «Спасибо, вам, Учителя!» - это не просто формальный жест уважения. Это проявление благодарности за неутомимый труд педагогов, которые вкладывали свою душу в детей, формируя из них личности и помогая им осуществить свои мечты. А мы всегда с уважением и благодарностью вспоминаем учителей, особенно тех, кто уже находится на заслуженном отдыхе. Ваши заслуги перед обществом неоценимы, мы вас никогда не забудем!

8 «А» класс
Сергеевской школы и
классный руководитель
Ольга Ивановна КОСОЛАПОВА



В Приморском крае те, кто заключил контракт на участие в СВО, получают единовременную выплату в размере 1,2 миллиона рублей: 800 тысяч – региональная, 400 тысяч – федеральная.
Т.: 89146604880

В общественных организациях

День мудрости и доброты

... а еще элегантно возраста - прошел в поселке Николаевка. Чествовали бабушек и дедушек, поили горячим чаем с угощениями, подготовили концерт и игровую, тематическую программу.

Благодарим всех организаторов: совет ветеранов ПМО, предпринимателей Наталью Сперанскую и Светлану Перепелицу, за спонсорскую помощь на приобретение призов и угощений, Наталью Ким - за предоставленное кафе «Виктория» и стол с вкусным обедом, Елену Боброву - за самый вкусный Николаевский лимонад, командование гарнизона Николаевка - за автотранспорт для бабушек и дедушек, николаевский Дом офицеров - за организацию тематического концерта и игровую

программу. Никто не остался без внимания, все ушли с хорошим настроением и подарками.

В праздничной концертной программе приняли участие: отряд юнармии Николаевской средней школы «Авиаторы» (руководитель Е.Ю.Архилей), Анастасия Костина исполнила музыкальные композиции на скрипке. Самая маленькая участница Любовь Иванчей (руководитель Н.С.Каменная) спела душевную песенку «Дедушка и бабушка». Игровую программу подготовили работники Николаевского Дома офицеров Наталья Каменная и Евгения Пережегина.

Татьяна ОСАДЧАЯ,
председатель совета ветеранов
п.Николаевка



ПРОЕКТ

**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ПРАВОВОЙ АКТ
О внесении изменений в Устав
Партизанского муниципального округа
Приморского края**Принят решением
Думы Партизанского
муниципального округа
от __.0__2024 № __

1. Внести в Устав Партизанского муниципального округа Приморского края следующие изменения:

1.1. в статье 5:

а) в пункте 36 части 1 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории муниципального, городского округа, а также» исключить;

б) часть 1 дополнить пунктом 49 следующего содержания: 49) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;

1.2. в статье 12:

а) в части 1 слова «органы исполнительной власти Приморского края» заменить словами «исполнительные органы Приморского края»;

б) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Органы местного самоуправления несут ответственность за осуществление переданных полномочий Российской Федерации, полномочий Приморского края в пределах субвенций, предоставленных местному бюджету в целях финансового обеспечения осуществления соответствующих полномочий.»;

1.3. в абзаце втором части 7 статьи 13 слова «исполнительным органом государственной власти Приморского края» заменить словами «исполнительным органом Приморского края»;

1.4. абзац четвертый части 2 статьи 14 дополнить словами «или судом»;

1.5. часть 2 статьи 16 дополнить абзацем следующего содержания:

«При решении вопросов, предусмотренных пунктом 7 части 1 настоящей статьи, в ходе схода граждан также могут принять участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Приморского края.»;

1.6. в абзаце втором части 5 статьи 20 слова «пунктами 1-7»

заменить словами «пунктами 1-7 и 9.2»;

1.7. пункт 7 части 17 статьи 28 дополнить словами «в порядке, установленном Федеральным законом от 06 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»»;

1.8. в части 6 статьи 30 слова «законодательных (представительных) органов государственной власти» заменить словами «законодательных органов»;

1.9. в статье 34:

а) часть 1 дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:

«10.1) приобретения им статуса иностранного агента»;

б) часть 15 добавить абзацем следующего содержания: «В случае обращения Губернатора Приморского края с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата Думы, днем появления основания для досрочного прекращения полномочий является день поступления в Думу муниципального округа данного заявления.»;

1.10. в части 2 статьи 35 слова «органов исполнительной власти Приморского края» заменить словами «исполнительных органов Приморского края»;

1.11. в статье 39:

а) в части 1 слова «органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации» заменить словами «исполнительных органов Приморского края»;

б) в части 2 слова «органы исполнительной власти Приморского края» заменить словами «исполнительные органы Приморского края»;

1.12. в части 1 статьи 58 слово «которая» заменить словом «который»;

1.13. статью 67 дополнить частью 1.1 следующего содержания:

«1.1. Муниципальный служащий, являющийся руководителем органа местного самоуправления, заместитель руководителя органа местного самоуправления в целях исключения конфликта интересов не могут представлять интересы муниципальных служащих в выборном профсоюзном органе данного органа местного самоуправления в период замещения ими соответствующей должности.»;

1.14. в части 1 статьи 68:

а) в пункте 4 и в абзаце втором пункта 5 слова «в которых» заменить на «в котором»;

б) в пункте 9 слова «в которых» заменить словами «в котором»;

1.15. статью 90 дополнить частью 6 следующего содержания:

«6. Органы местного самоуправления осуществляют передачу в безвозмездное владение и пользование объектов электросетевого хозяйства, находящихся в муниципальной собственности, системообразующей территориальной сетевой организации или территориальной сетевой организации, действующих в границах Приморского края, в случаях, порядке и

на условиях, которые установлены законодательством Российской Федерации об электроэнергетике.»;

1.16. статью 116 дополнить частями 1.1. и 1.2. следующего содержания:

«1.1. Губернатор Приморского края вправе вынести предупреждение, объявить выговор главе Партизанского муниципального округа за ненадлежащее исполнение или неисполнение обязанностей по обеспечению осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и (или) законами Приморского края.

1.2. Губернатор Приморского края вправе отрешить от должности главу Партизанского муниципального округа в случае, если в течение месяца со дня вынесения губернатором Приморского края предупреждения, объявления выговора главе Партизанского муниципального округа в соответствии с частью 1.1 настоящей статьи главой Партизанского муниципального округа не были приняты в пределах своих полномочий меры по устранению причин, послуживших основанием для вынесения предупреждения, объявления выговора.»;

1.17. часть 2 статьи 117 дополнить:

а) пунктом 4.1 следующего содержания:

«4.1) приобретения им статуса иностранного агента»;

б) пунктом 6 следующего содержания:

«6) систематическое недостижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.»;

1.18. добавить статью 117.1 следующего содержания:

«Статья 117.1. Временное осуществление органами государственной власти отдельных полномочий органов местного самоуправления Партизанского муниципального округа

Отдельные полномочия органов местного самоуправления Партизанского муниципального округа могут временно осуществляться органами государственной власти Приморского края в случаях и порядке, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»»;

1.19. в части 2 статьи 119 слова «органы исполнительной власти Приморского края» заменить словами «исполнительные органы Приморского края».

II. Настоящий муниципальный правовой акт направить для государственной регистрации в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Приморскому краю.

III. Настоящий муниципальный правовой акт вступает в силу со дня официального опубликования (обнародования) после государственной регистрации.

Глава Партизанского муниципального округа

Приморского края

А.А. Степанов

2024 года

№ __-МПА

Извещение**о предоставлении земельного участка в собственность в порядке, установленном ст. 39.18****Земельного кодекса Российской Федерации**

В соответствии со ст.39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в собственность земельного участка площадью 200 кв.метр. (кадастровый квартал 25:13:030210:3У1), местоположение земельного участка: установлено примерно в 45 метрах по направлению на запад от ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир – дом. Адрес ориентира: Российская Федерация, Приморский край, Партизанский муниципальный округ, с.Екатериновка, ул.Зеленая, д.15. Категория земель: земли населенных пунктов. Вид разрешенного использования: для ведения личного подсобного хозяйства.

Земельный участок расположен в зоне с особыми условиями использования территорий (ЗООИТ):

- 25:13-6.520 – зона подтопления территорий, прилегающих к зоне затопления, прилегающей к р.Пасечная, р.Партизанская в с. Екатериновка Партизанского м.р. Приморского

края при глубине залегания грунтовых вод от 2,0 – 3,0 метров (территории слабого подтопления).

Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи земельного участка.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора купли-продажи земельного участка принимаются в течении 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: с.Владими́ро-Александровское, ул. Комсомольская, 45а, каб. 11 (в рабочие дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00, в предпраздничные дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 16.00, кроме субботы, воскресенья, праздничных дней, по адресу электронной почты adm@partizansky.ru.

Дата и время начала приема заявлений — 08.10.2024 09:00

Дата и время окончания приема заявок — 06.11.2024 17:00

Дата подведение итогов — 07.11.2024.

Вышел в свет сборник № 9

Администрация Партизанского муниципального округа информирует жителей округа о выходе сборника муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Партизанского муниципального округа № 9 от 30 сентября 2024 года, в котором опубликовано постановление администрации Партизанского муниципального округа от 16.09.2024 № 1058 «О внесении изменений в постановление администрации Партизанского муниципального района от 17.08.2023 г. № 717 «Об утверждении Примерного положения об оплате труда работников в бюджетной отрасли «Образование» и муниципального казённого учреждения «Управление образования» Партизанского муниципального округа Приморского края (за исключением руководителя учреждения, его заместителей и главного бухгалтера учреждения) — главного распорядителя средств бюджета Партизанского муниципального округа Приморского края»

С опубликованным постановлением можно ознакомиться в библиотеках населенных пунктов, а также на официальном сайте администрации района (<http://rayon.partizansky.ru>) в рубрике «Муниципальные правовые акты».

Редакционная коллегия

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ**ПРОДАЕТСЯ ГАРАЖ в районе дома Комсомольская 77 «а» во Владимиро-Александровском. Т.: 89532236253****Золотая Долина****И.О. главного редактора: О.А. ЦАРЕВА**
тел: (842365) 21-3-98**Адрес редакции и издателя:** 692962, Партизанский район, с.Владими́ро-Александровское, ул.Комсомольская, 41.**Отдел рекламы и объявлений:** 21-8-51
Отдел экономики: 21-3-98
Отдел писем, спорта и культуры: 21-7-35**Учредитель:** Администрация Партизанского муниципального округа, Приморского края, с.Владими́ро-Александровское, ул.Комсомольская, 45 А
Газета зарегистрирована Приморским Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу. **Свидетельство** ПИ № ТУ25-00709 от 06 сентября 2024 г. **Подписной индекс** газеты

16+

Газета отпечатана в типографии ООО «Реклама+ТВ» г.Находка, ул.Береговая, 56Д. Тел.: 62-38-74.
ТИРАЖ 1000
Время подписания в печать 04.10.2024 г.
по графику в 15.00 часов, фактическое в 10.00.
Дата выхода в свет 8 октября 2024 года
Расчетный счет редакции 40702810650180121769
Дальневосточный банкСбербанка РФ.Хабаровска.
ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И ЧЕТВЕРГАМ

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция не вступает в переписку, оставляя за собой право отбора писем к печати и литературной корректировки авторских текстов. Соответствующие виды товаров и услуг в рекламе подлежат обязательной сертификации и лицензированию. За содержание рекламных объявлений редакция ответственности не несет. Материалы, публикуемые на коммерческой основе, отмечены фразой «На правах рекламы». Перепечатка материалов только с разрешения редакции.